Is the game board visually appealing?
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Are the game pieces visually appealing?
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Are the cards visually appealing?
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Do you believe you are well prepared to survive a natural disaster?
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How much common sense do you think you have?
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Overall perception
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Were the rules clear to understand?
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Did the board make sense for the game?
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Did the game pieces make sense for the game?
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Should the game pieces be painted to be more visually appealing?
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@ Paint them
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How difficult were the questions on the cards?
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Were there enough cards to complete the game and have cards left over?
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@ Ran out halfway through
@ Barely made it
@ More than enough




Do you believe you are well prepared to survive a natural disaster after
playing the game?
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How much common sense do you actually have?
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Overall experience
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